
 
 

Listopad 2025 

Jedlovský 
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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané, 

chtěl bych Vám sdělit informace o dění v Jedlové. 

 Jak jste si jistě všichni všimli, dokončujeme rekonstrukci chodníků v úseku, kde 
byla zhotovena nová silnice II/362 v horní části Jedlové. Na tuto akci se nám podařilo 
zajistit dotaci ze SFDI ve výši necelých 6 mil. korun. Milion korun je spoluúčast z obecního 
rozpočtu. Celkem tedy akce vyšla na 6,8 mil. korun. Dále jsme prováděli opravy 
komunikací. Jednalo se o výspravu nástřikem narušených povrchů cest a parkovišť, sjezd 
k 2 novostavbám. V některých místech byla rozmístěna dopravní zrcadla. Jednalo se 
zejména o nepřehledné výjezdy. Rovněž byly rozmístěny některé bezpečnostní prvky 
na komunikacích.  

V průběhu prázdnin byl opraven plot před areálem MŠ a ZŠ, byly rozšířeny herní 
prvky na dětském hřišti a teď z podzimu bylo vybudováno oplocení uvnitř areálu pro 
potřeby MŠ. 

U dolního hřbitova byly opraveny schody od bytovky, včetně opěrné zdi nad nimi. 
Na budově dolní hasičské zbrojnice byly namontovány nové okapy, zároveň při tom 
udělaná kanalizace na odvod vody do potoka. V současné době jsou objednána nová okna 
na budovu včetně vchodových dveří. Máme v plánu jejich výměnu ještě v letošním roce.  

Provedli jsme čištění koryta potoka v úseku od Justových až k Sokolovně. Sice 
budeme ještě na jaře dodělávat nějaké terénní úpravy, ale koryto je čisté. Největší potíž 
byla v nánosech pod mostem přes silnici. Zde se nám podařilo nánosy odplavit pomocí 
vyplachování hasičskou cisternou silným proudem vody hadicí s proudnicí. 

Chtěl bych vás informovat o avizované přeložce vrchního elektrického vedení 
do země v dolní části obce. Jak všichni víte, firma ČEZ plánovala tuto akci už začátkem 
léta, jakmile vysoutěží dodavatele stavby. Stále jsme se dotazovali na termín realizace, 
protože na to měla navazovat kompletní výměna veřejného osvětlení, financovaná obcí 
investicí 3,7 mil. Kč. Na konec nám bylo sděleno, že firma ČEZ celou akci, z důvodu 
nedostatku financí, ruší. Minimálně na 3 až 5 let, ale spíš úplně.  

No, co k tomu říci? Snad že by někdo z této firmy potřeboval řádně nakopat 
do sedacích partií. Stálo nás nemálo úsilí, času, starostí a finančních prostředků zajistit 
projekt a finance na realizaci veřejného osvětlení. Potom někdo shodí celou akci ze stolu, 
jako by se nic nedělo. Nicméně nelze s tím nic dělat. Obec kvůli tomu odložila rekonstrukci 
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některých komunikací až po dokončení přeložky, která se nakonec vůbec neuskuteční. 
Není možné, abychom čekali takovou dobu s jejich realizací, a proto se do nich dáme 
v příštím roce. Firma ČEZ si bude muset, pokud by došlo k realizaci přeložky, překreslit 
projekt, protože je do opravených komunikací nepustíme. Tolik asi k celé záležitosti. 

Ještě připomenu, že probíhají projekční práce na rozvod optického kabelu 
po Jedlové. Investorem je CETIN a jak již bylo řečeno, každý vlastník nemovitosti bude 
mít možnost se připojit a mít tak k dispozici stabilní vysokorychlostní internet. Pokud jste 
od projekční firmy obdrželi smlouvy o smlouvách budoucích a neodeslali je zpět, učiňte 
tak co nejdříve prosím. Pokud nesouhlasíte s trasou vedení, komunikujte s projektanty 
o jiné variantě, aby se dalo co nejdříve začít s realizací. Pro Jedlovou je to dost důležité, 
protože v některých úsecích obce je kabel veden v chodníku a je třeba, aby byl položen při 
plánované modernizaci silnice, kdy se budou předělávat i chodníky.  Modernizace by se 
měla rozjet hned z jara. Zatím tomu vše nasvědčuje. Přípravy jsou v plném proudu. Jak 
obdržíme přesnější informace, budeme Vás s nimi seznamovat. 

TS Jedlová v letošním roce pořídily nový traktor, jedná se o ten nejmenší, který je 
využíván na prohrnování chodníků, odvoz trávy a listí. Stávající traktor už dosluhuje 
a bude následně prodán. Rovněž jsme pořídili novější dodávku (ne novou), ta stávající už 
také dosluhovala. Techniku se snažíme průběžně obměňovat, z našich zkušeností víme, že 
se potom velmi prodražují náklady na opravy a udržení techniky v chodu. 

V září proběhla také tradiční „Muzikální tradice“ na fotbalovém hřišti. Tentokrát 
k nám zamířila kapela Tublatanka a Děda Mládek Illegal Band. Závěrem zahrála kapela 
DoDna. Každý ročník této akce doprovází nervozita ohledně počasí. Ne jinak tomu bylo 
i letos, kdy si s námi počasí pěkně zahrávalo. Přesně s otevřením vstupu do areálu začalo 
pršet, a to samozřejmě má vliv na návštěvnost. Naštěstí se počasí asi po hodině umoudřilo 
a na akci zamířilo přes 700 platících návštěvníků, což nám pokrylo náklady spojené s akcí. 
Atmosféra byla skvělá a všichni přítomní si to náležitě užili. Chtěl bych tímto poděkovat 
všem, kteří s přípravami a průběhem akce pomáhali. Bez nich by nebylo možné toto vůbec 
uskutečnit. 

  
FOTO: Eva Křivková 

Chtěl bych poděkovat všem dámám, které pořádají akce pro děti, také Mozaice 
a všem, kteří se na tom podílí.  Ať už to je Halloween, Dětský den, Mikuláš, Zábavné 
stezky a spousty dalších akcí, které pro děti s naším přispěním pořádáte. Také různé 
„bazárky a jarmarky“. Jsem za to upřímně rád, je to důležitá součást dění v obci a velmi si 
toho vážím! 
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Mám také to potěšení zde zmínit obrovský 
úspěch Míši Veselé, která se účastnila soutěže - 
„Mezinárodní akordeonové dny v Praze“. 
Při mezinárodní účasti velkého množství soutěžících, se 
veliké konkurence nezalekla, ve své kategorii se umístila 
ve zlatém pásmu. Skvěle reprezentuje ZUŠ Bohuslava 
Martinů Polička a zejména naši obec. Chtěl bych jí 
pogratulovat a popřát co nejvíce takovýchto úspěchů!!!  

Pomalu, ale jistě se blíží opět závěr roku. Blíží se adventní a vánoční čas. Přeji všem 
poklidné a veselé prožití tohoto období, pevné zdraví a zejména co nejmenší shon v době 
nákupů dárků pro své nejmilejší. Zároveň všem přeji úspěšné vykročení do příštího roku, 
ať se Vám vše daří.  

Radomil Horníček, starosta obce 

Kalendář Jedlová 2026 
Pro velký úspěch toho letošního pro Vás opět připravujeme kalendář s fotografiemi 

Jedlové na rok 2026. Tematicky jsme letos do kalendáře vybrali letecké fotografie naší 
obce z každého ročního období. K prodeji bychom ho rádi nabídli již na Vánočním 
jarmarku 15.11.2025, dále bude k dispozici na obecním úřadě až do vyprodání za cenu 
130 Kč za ks. Součástí budou opět oblíbené samolepky k zaznamenání svých vlastních akcí 
a událostí. Samozřejmostí budou vyznačené termíny svozu odpadu, plastů a významných 
Jedlovských událostí, u kterých jsou v době přípravy kalendáře známy termíny konání.  
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Pozvánky 
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Prodej vánočních kaprů v Jedlové 

 

HK Jedlová 
14/11 Pá Jedlová HC Příluka 20:45 Litomyšl 

16/11 Ne Jenišovice Jedlová 16:00 Litomyšl 

22/11 So Jedlová JOKERS 11:00 Litomyšl 

30/11 Ne Vidlatá Seč Jedlová 16:00 Litomyšl 
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Odvoz odpadu 2026 
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Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny 

 

Zdroj: Novinky.cz 

Tříkrálová sbírka na Poličsku  
Začněte nový rok dobrým skutkem. Tříkrálová koleda je zvykem, při kterém lidé 

chodí od domu k domu přinést pozdrav do nového roku a koledují pro druhé.  

Z darů z Tříkrálové sbírky na Poličsku podpoříme zejména nedávno vzniklou službu 
TVIDDO – tým včasné intervence pro děti s duševními obtížemi a Odborné poradenství 
Občasné poradny – Poradna pro pečující a Poradna pro osoby s paliativní potřebou.  

Dobře si uvědomujeme, jak je dnešní doba plná spěchu, shonu a stresu. Proto se 
snažíme, aby naše služby byly komplexní ale hlavně, aby v nich našel pomoc a oporu 
každý, kdo se nachází v nepříznivé situaci. Loni náš fokus směřoval k Centru duševního 
zdraví pro dospělé, letos tomu tak bude pro TVIDDO, které je sociálně aktivizační službou 
pro děti a adolescenty s duševními obtížemi.  

Nadále sbírka pomůže v novém odvětví odborného sociálního poradenství 
pro pečující, kteří potřebují radu nebo podporu a taktéž poradenství pro osoby s paliativní 
potřebou, které se starají o své blízké v závěru života. A v neposlední řadě podpoří  

Občanskou poradnu, kde lidé naleznou podporu v řešení kdejakých nelehkých 
situacích například: oddlužení, mezilidské vztahy nebo zaměstnání a pracovní vztahy atp. 
Všechny tyto služby jsou bezplatné.  

Děkujeme vám za podporu! Všechny naše služby najdete na našem webu v sekci 
Jak pomáháme.  
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Obecní úřad Jedlová  
Tel.: 461 741 169 

E-mail: referent@obecjedlova.cz 


